

“医生，快看看我的孩子！”

一个温暖的口误，彰显警民鱼水情

通讯员 吴霞 本报记者 江胜忠

本报讯 “警察同志，我这里有一个小孩晕倒了！”近日，兰溪市公安局兰江派出所接到一餐厅工作人员报警，称当晚6时许一名小男孩晕倒在餐厅里，情况危急。

值班民警王坚立即赶到现场，只见小男孩脸色苍白，已经失去意识。他赶紧将小男孩抱上警车，驱车赶往就近医院。路上，王坚试图叫醒他，但小男孩始终没有反应。

警车一路疾驰，在最短的时间内赶到了医院。“医生！医生！快、快看看我的孩子……”因为太紧张，王坚情急之下口误，将怀里的孩子叫成是自己的孩子。

经诊断，小男孩是因天气炎热导致中暑脱水，处于昏迷状态。经过医生紧急降温处理，小男孩逐渐恢复意识。

输液时，小男孩因害怕打针哭闹不止，王坚在一旁耐心安抚，并答应他只要配合打针便给他买电动玩具枪。小男孩听了他的话不再吵闹，王坚也依约买来电动玩具枪，和小男孩玩起来。

与此同时，民警接到一老人报警，称自己的孙子走丢了。得知孙子被送到医院，奶奶赶了过来。

奶奶告诉民警，吃完晚饭后，孙子想出门玩，她就将他带到了地下商业街。结果一不留神，孙子不见了。见孙子平安无事，奶奶连连向王坚道谢。王坚说，他也有一个9岁的孩子，所以看见小男孩昏迷特别揪心。“出门在外一定不要让孩子离开视线，你们平时也要加强对孩子的安全教育。”王坚再三叮嘱道。



“同一种牛栏山，价格为啥差那么多？”

小店老板一句问话，牵出特大产销假酒案

通讯员 俞黎新 诸佳炜 本报首席记者 陈佳妮

本报讯 酒瓶灌进白酒原液，用水勾兑，贴上标签，就成了品牌白酒。近日，湖州吴兴警方破获一起特大生产、销售假冒“牛栏山”陈酿白酒案，涉及浙江、河北、河南等省份，抓获犯罪嫌疑人12名，涉案金额达300余万元。

今年4月，正品“牛栏山”白酒经销商李先生在湖州市吴兴区湖东街道一建筑工地送货时，工地小店老板向他问起了白酒价格，“同一种牛栏山，价格为啥差那么多？”小店老板说，除了李先生，还有一辆外地牌照的面包车也经常来送酒水，一箱“牛栏山”只要90-100元，而李先生送来的正品“牛栏山”一箱要160元。

这让李先生怀疑工地小店遇到了假酒供销商，他随即向湖州市监管部门举报。很快，市场监管部门将该案移交给吴兴区公安局湖东派出所侦办。接到线索后，该所会同有关部门展开侦查工作。

通过查询车牌信息，民警锁定了送货男子为河南人康某，而康某每次来湖州送货，总要去一趟南浔，与沈某见面，两人都是假“牛栏山”白酒的销售下家。4月25日，民警将沈某、康某抓获。

康某是假“牛栏山”白酒的浙江销售商，长期在杭州、宁波、湖州等地的工地活动。他说，在工地小店，这种低价酒卖得好，建筑工人也不易察觉，于是每次进货后，他会把大部分假酒销往工地小店，剩余的则卖给农村小超市、小餐馆、路边小饭店等。而沈某是湖州地区销售商，做假酒的批发生意。

康某手上的假酒又从何而来？据康某交代，他认识一个跑运输的货车司机张某，这些假“牛栏山”是张某从河北保定运到浙江的，每箱“牛栏山”假酒张某从中赚取5-10元的差价。很快，张某被抓获，一条生产、制造、运输、销售假冒“牛栏山”白酒的犯罪链条也逐渐清晰。



警方发现，河北保定的陈某在当地农村开设了疑似生产假酒的窝点，并雇佣工人，为躲避查处，他们只有接到销售商的订单才生产相应数量的假酒。掌握相关信息后，吴兴警方于5月18日深夜行动，抓获作坊老板陈某等人。制假作坊内，加工程序简陋，工人们将老板买来的白酒原液用地下水、自来水勾兑后，盖上瓶盖，贴上标签，再装入纸箱。

7月初，民警继续深挖，先后赴河北、河南等地，抓获另一家白酒作坊老板贾某及田某、何某等人。贾某说，自己的儿子有一家白酒厂，也有自己的品牌。“但我们的牌子不好卖，而牛栏山的名气大，特别好卖。”为了帮儿子分担压力，贾某才制售假冒白酒。

此外，警方在办案过程中还发现康某的姐夫等人涉嫌销售假烟，对其进行抓捕，并查扣假烟7200余条。

截至目前，警方已抓获贾某、陈某、张某等12名犯罪嫌疑人，均对他们采取刑事强制措施。

酒后忙着找代驾，于是他开起了车……

通讯员 海萱

本报讯 开车不喝酒，喝酒不开车，这个道理大家都明白。海宁的常某也知道，于是酒后想找个代驾，没想到他找代驾的方式，却让自己付出了代价。

今年3月，海宁交警在夜间巡逻时发现路边停靠着一辆白色轿车，一男性驾驶员趴在方向盘上呼呼大睡。交警敲窗唤醒驾驶员常某，常某一开车门，交警就闻到浓烈的酒气，后经现场呼气酒精测试，并对提取的常某血样进行鉴

定，其血液中检出乙醇成分含量为261mg/100ml。

酒醒后，常某表示自己当晚与几名老乡聚餐，酒足饭饱后想叫个代驾送自己回去，但是天色已晚，聚餐的位置又较偏，一时之间无法叫到代驾。“这里叫不到，去大路上总能找到。”抱着侥幸的心理，常某发动汽车，开往大路。可代驾还没找到，常某就先醉倒在路边，随后被交警查获。

海宁法院认为，常某违反道路交通安全法规，在道路上醉酒驾驶机动车，其行为已构成危险驾驶罪，最终判处常某拘役2个月10日，并处罚金5000元。

帮忙运输气瓶 好心办了坏事

通讯员 建检

本报讯 “我就是帮个忙，也没收钱，想着运个几趟，不会出什么事。唉，自己的安全意识还是不够，以后肯定不会了。”因为无证运输危化品，穆某某被处以3万元罚款。

今年6月，穆某某在未取得危险货物道路运输许可的情况下，擅自使用自己的私家车帮助建德市某气体供应站负责人项某某将装有氧气、乙炔等危险气体的气瓶运输至新安江街道某仓库内。

建德市检察院在履职过程中，发现穆某某存在违法运输危险化学品的情形，可能损害社会公共利益，遂组成办案组依法调查。查明事实后，检察院向相关部门发送检察建议，建议履行安全监管职责，对穆某某未依法取得危险货物道路运输许可从事危险化学品道路运输的行为作出处理。相关部门收到检察建议后，立即立案调查，近日对穆某某依法作出罚款3万元的行政处罚。

违法心虚想逃 双双落入法网

通讯员 伍明哲

本报讯 近日，平阳县交警大队一中队民警在昆阳镇西蒲桥路段设卡时，发现前方有轿车倒车，立即跑上前查看。司机叶某赶紧加快倒退，结果撞上隔离护栏。经现场呼气酒精测试，排除叶某酒驾嫌疑。进一步侦查发现，叶某无证驾驶。

在将叶某带回卡点时，民警发现一辆货车的司机也形迹可疑。听到民警示意停车，驾驶员陈某假装没听到试图继续往前开，无奈前方有车只能停下。一走近，民警就闻到了司机陈某浓重的酒气，经血液检测，结果为166mg/100ml，属于醉驾。而且，陈某的驾驶证已被吊销。原来，陈某2009年曾肇事逃逸，2013年因酒后驾车被查，2014年又因醉驾被查。目前，两人已被依法采取强制措施。

抓获“卖淫女” 结果太雷人

通讯员 陈圣

本报讯 近日，金华市公安局金东分局傅村派出所破获一起卖淫案件，抓获一名“卖淫女”，令人大跌眼镜的是，犯罪嫌疑人竟是男扮女装。

经调查，“卖淫女”汪某是一名80后男子。“装上假睫毛，涂着厚粉底，加上披肩长发，乍一看是个女子。”办案民警说，根据汪某的供述，他们顺藤摸瓜，又抓获涉嫌卖淫嫖娼的三名嫌疑人。目前，四名嫌疑人均被行政拘留。

民警介绍，根据相关司法解释，卖淫嫖娼是指不特定的异性或者同性之间以金钱、财物为媒介发生性关系的行为。故而卖淫行为与性别无关，警方同样可以根据法律规定，对男性卖淫者处以行政处罚。

“疾控中心”来电 11万打了水漂

通讯员 陈巧琪 蒋建飞

本报讯 近日，诸暨市民李女士接到一自称是“陕西疾控中心”的电话，说是要做流调，询问她不久前是否去过江苏南京，因为该地属涉疫风险区域，要求李女士配合。李女士否认后，对方表示需要南京警方出具证明，并“热心”地把电话转接给了“南京警方”。

之后，一名自称“王警官”的人要求她下载一款APP进行视频通话。视频中的“王警官”穿警服、戴警号，以调查为名查看李女士的信用卡，随后称她涉嫌洗钱。此时的李女士已被吓得不知所措，按要求将卡里的115000元转到了对方指定账户。直到被对方拉黑，李女士才察觉不对，赶紧报警。目前，警方正在侦办中。

民警提醒，疾控和公检法等部门不会通过电话、网络索要钱财和验证码、资金账户等信息，群众切勿掉入陷阱。